

# Fitch Argentina confirma la calificación del Banco de la Pampa SEM.

21 de diciembre de 2006

Fitch Argentina, Buenos Aires, diciembre 21, 2006: Fitch Argentina confirmó en la Categoría A1(arg) la calificación del Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de la Pampa S.E.M.. La calificación refleja el posicionamiento que tiene la entidad en la zona que opera, la holgada liquidez, su buen desempeño dentro de un favorable entorno operativo y su composición accionaria, con una alta participación del Gobierno Provincial que introduce cierto riesgo político. Banco de La Pampa (BLP) registra una buena rentabilidad que se estima sostenible para el ejercicio 2007. Los resultados operativos del trimestre exponen un destacado incremento anual (25%) que no se refleja en la utilidad neta final, a raíz del impuesto a las ganancias devengado. El principal desafío del banco en el mediano plazo consiste en continuar aplicando su liquidez excedente en préstamos al sector privado, dentro de un mercado financiero competitivo. Al cierre de septiembre '06, el banco ha alcanzado una mejora al respecto, y los créditos al sector privado representaron el 28% del activo, nivel similar al promedio del sistema. La calidad de la cartera muestra una tendencia positiva el último año. Los créditos privados muestran una irregularidad del 2.4% y la cobertura con provisiones exhibió niveles crecientes (92% a septiembre '06) por lo que el impacto patrimonial de la mencionada cartera es acotado (0.6%) y el monto involucrado representa sólo el 12% de las ganancias trimestrales. El banco registra una exposición al sector público del 36% del activo. Sin embargo, al excluirse los instrumentos del BCRA la exposición se reduce al 2.5% del activo y se considera baja (sistema: 24%), pues la misma fundamentalmente corresponde al Gobierno Provincial; cliente este último que precanceló el año anterior la mayor parte de su deuda. BLP presenta una holgada posición de liquidez; sus activos líquidos cubren el 65% de los depósitos y el 83% de sus pasivos a 90 días. Durante el presente ejercicio se prevé una disminución de estos niveles, debido a la aplicación de fondos líquidos en préstamos del sector privado. El Gobierno de La Pampa se ha comprometido a efectuar aportes de capital por \$60 millones con garantía del Régimen de Coparticipación de Impuestos, restando, al cierre del período bajo análisis, un saldo de \$14 millones, amortizables en cuotas semestrales (\$2.5 millones por año). La entidad distribuirá en los próximos meses dividendos en efectivo por \$12.2 millones a sus accionistas y \$4.9 millones al personal en concepto de gratificación, hecho que no afectará significativamente los aceptables ratios de capitalización que muestra el banco. Al 30 de septiembre de 2006 BLP contaba con activos por \$1,838 mln. y un Patrimonio Neto de \$227 mln.. Actúa como agente financiero del Estado Provincial. Su trayectoria, red de sucursales (101 casas) y la garantía del Gobierno Provincial, le confieren un alto grado de confianza dentro de la comunidad pampeana y un potencial de crecimiento. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: María Fernanda López o Ana Gavuzzo +5411 5235-8100, Buenos Aires.